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ATA N.° 03 – Reunião da Comissão Especial Eleitoral do Processo de Escolha do Conselho 

Tutelar  

 

Ata da 03ª Reunião da Comissão Especial Eleitoral do 

Processo de Escolha do Conselho Tutelar realizada nos 

dias 04 de maio, às 15h, por vídeo conferência pela 

plataforma Google Meet. 

 

No dia quatro de maio de dois mil e vinte e três, às quinze horas, reuniram-se pela plataforma do 

Google Meet os representantes da Comissão Especial Eleitoral: Ana Maria Peluso de Andrade 

Almada, Representante da Secretaria Municipal da Educação, Vania Cristina Lourenço Souza, 

Representante do Gabinete da Prefeitura Municipal, Sérgio Ricardo de Souza – Representante 

Secretaria Municipal de Esportes, Luiz Gustavo Cavalheiro Ferreira, Representante da O.A.B. 

Subsecção de Guaratinguetá, Lila Cristina Guimarães Vanzella, Representante da Creche Chico 

Xavier, Cintia Giane Liemes Steijer, Representante de Pais/Responsáveis. O conselheiro Luiz 

Gustavo Cavalheiro Ferreira apresentou as orientações do Tribunal Regional Eleitoral de São Paulo 

sobre o empréstimo das urnas eletrônicas para as Prefeituras/Conselhos Municipais dos Direitos 

da Criança e do Adolescente (CMDCA) de cidades com 90.000 ou mais eleitores (as) e para cidades 

que realizaram a eleição unificada de 2019 com urnas eletrônicas, ainda que tenham menos de 

90.000 eleitores(as). Informou também que o empréstimo de urnas e dos sistemas de votação está 

condicionado à celebração de termo de comodato (conforme modelo a ser fornecido pelo TRE-SP), 

à observância dos prazos indicados pela Justiça Eleitoral apresentados em cronograma específico 

e ao repasse dos custos apurados para a União. Foi feita a leitura dos documentos disponibilizados 

pelo TRE/SP. A Comissão deliberou que os conselheiros Luiz Gustavo e Lila Vanzella ficam 

responsáveis por contactar a Prefeitura Municipal de Guaratinguetá para o preenchimento dos 

formulários necessários para oficializar o empréstimo das urnas eletrônicas para a realização da 

eleição dos membros do Conselho Tutelar em nossa cidade. Não havendo mais nada a ser tratada, 

a ata segue assinada pela Comissão Especial Eleitoral, 04 de maio de 2023. Luiz Gustavo 

Cavalheiro Ferreira, Representante da O.A.B. Subsecção de Guaratinguetá, Lila Cristina Guimarães 

Vanzella, Representante da Creche Chico Xavier, Cintia Giane Liemes Steijer, Representante de 

Pais/Responsáveis, Ricardo Sérgio de Souza, Representante da Secretaria Municipal de Esportes, 

Vania Cristina Lourenço Souza - Representante do Gabinete da Prefeitura Municipal e Ana Maria 

Almada, Representante da Secretaria Municipal da Educação. 

 


